
У яких класах Ви викладаєте? 

14 відповідей

   Яку тематику для професійного зростання Ви обирали
впродовж останніх 5 років?(можливо обрати декілька варіантів
відповідей)

14 відповідей

Анкета для педагогічних працівників
2024
14 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

у 1...4;

у 5...9;

у 10...11 (12).

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)

8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

законодавче забезпече…
методичні аспекти викл…

інклюзивне навчання
форми організації освіт…

профілактика та прояви…
психологічні особливост…
безпечне освітнє серед…
формування у здобувач…
використання інформац…
ділове українське мовл…

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

10 (71,4%10 (71,4%10 (71,4%
2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
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 За якими формами відбувалося підвищення Вашої
професійної кваліфікації?(можливо обрати декілька варіантів
відповідей)

14 відповідей

 У закладі освіти створені умови для постійного підвищення
кваліфікації педагогів, їх чергової та позачергової атестації,
добровільної сертифікації тощо?

14 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

курси ІППО

конференції

методичні семінари

тренінги, майстер-класи

вебінари

онлайн-курси

самоосвіта

13 (92,9%)13 (92,9%)13 (92,9%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)

3 (21,4%)3 (21,4%)3 (21,4%)

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)

11 (78,6%)11 (78,6%)11 (78,6%)

11 (78,6%)11 (78,6%)11 (78,6%)

Копіювати

0 5 10 15

так

переважно так

переважно ні

ні

13 (92,9%)13 (92,9%)13 (92,9%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Які джерела/ресурси Ви використовуєте при розробленні
календарно-тематичного планування? (можливо обрати
декілька варіантів відповідей

14 відповідей

Яку підтримку Ви надаєте учням у їхньому навчанні?

14 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

зразки, що пропонуються
фаховими виданнями

розробки з інтернет-сайтів
і блогів, що

рекомендації
Міністерства освіти і на…

досвід, запозичений у
колег

спільна робота з колегами

власний досвід

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)

11 (78,6%)11 (78,6%)11 (78,6%)

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

Копіювати

0 5 10 15

мотивую до вивчення п…

беру участь у розробці…

надаю індивідуальні кон…

даю можливість учням…

створюю на заняттях ат…

розробляю різнорівневі…

ніяк не підтримую

11 (78,6%)11 (78,6%)11 (78,6%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)

10 (71,4%)10 (71,4%)10 (71,4%)

10 (71,4%)10 (71,4%)10 (71,4%)

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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 Для оцінювання результатів навчання учнів Ви
використовуєте: (можливо обрати декілька варіантів
відповідей)

14 відповідей

 Чи спостерігаєте Ви особистісний поступ учнів? І з чим він
пов’язаний?

14 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

поточне

формувальне

самооцінювання учнями

взаємне оцінювання учнів

підсумкове

11 (78,6%)11 (78,6%)11 (78,6%)

8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

10 (71,4%)10 (71,4%)10 (71,4%)

Копіювати

0 5 10 15

аналізую рівень
засвоєння учнем/учени…

прослідковую динаміку
результатів навчання уч…
визначаю сильні сторони

учня/учениці та розвива…
вважаю, що роблю на

заняття все можливе, щ…
вважаю, що це є

обов’язком класного ке…
не вбачаю в цьому

доцільності

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)

11 (78,6%)11 (78,6%)11 (78,6%)

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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 Що Ви робите для того, щоб запобігати випадкам порушень
академічної доброчесності серед учнів(списування, плагіат,
фальсифікація тощо)? (можливо обрати декілька варіантів
відповідей)

14 відповідей

Що саме Ви робите для забезпечення академічної
доброчесності в своїй професійній діяльності? 

14 відповідей

Копіювати

0 5 10 15

знайомлю учнів з
основами авторського п…

проводжу бесіди щодо
дотримання академічно…

на уроках даю такі
завдання, які унеможли…

використовую методичні
розробки для формуван…

вважаю це зайвим

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

11 (78,6%)11 (78,6%)11 (78,6%)

10 (71,4%)10 (71,4%)10 (71,4%)

2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

при використанні
інформації завжди вказ…

унеможливлюю
списування (добираю ві…

оцінюю результати
навчання учнів об’єктив…

проводжу бесіди
відповідної тематики з у…
вказую колегам на плагіат

в їхніх матеріалах
не вважаю за потрібне

щось робити

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)

10 (71,4%10 (71,4%10 (71,4%

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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 Вкажіть у який спосіб Ви поширюєте власний педагогічний
досвід?

14 відповідей

Які форми комунікації з батьками Ви використовуєте?
(можливо обрати декілька варіантів відповідей)

14 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

0 1 2 3 4 5 6

публікації на вебсайті з…

у блогах

у професійних спільнот…

у матеріалах та/або вис…

у фахових виданнях

на освітніх онлайн плат…

не маю оприлюднених…

4 (28,6%)4 (28,6%)4 (28,6%)

2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

4 (28,6%)4 (28,6%)4 (28,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (21,4%)3 (21,4%)3 (21,4%)

Копіювати

0 5 10 15

батьківські збори

індивідуальне
спілкування з батьками

10 (71,4%)10 (71,4%)10 (71,4%)

13 (92,9%)13 (92,9%)13 (92,9%)

 Форми
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